1.

O 271 FollA y 7F x ol T3 oAl AL BT AL=?

B7]
@ y=2x(x-1) ®y=§—4
© y=-3x>+7 @ y=2x3+x*-5
5 X2 4+2
@yzxﬁ ® y= 3
ORONG @ 9,0, ® ©,6.0

B O.60.0.@




A, a 9] & Fotefzh

& 2] o AT A (0, 10)

ot

2.

(Fa>0)
B e



O 5 y=-2x% 9 & HPo|F5to] £
Alo9

T .

@® y=2(x-1)

1
® y:—§x2—3

® y:2x2—5

359

@ y=-2x*+1

@ y=-

2(2x +1)2

= af=

94






mj

=2

(-2
s _3) =
X

K
Hr

=-3

(-2
) _3) =
X



O AHEH4 y = 3(x—2)% - 4 ©] NI ALpA] he AHERLY

@ A1 AREH @ A2 AFEH ® A3 AREH
@ A4 AHEH ® it}



o254 y = (x—1)2 -2 ©] 1L} x Zof| thoto] Al EEA 9]

/JO?

O y=@x-1)2+2 @ y=(x+1)2+2
@ y=@x-1)?-2 @ y=—(x+1)242

®y=—-(x-1)2+2



the 782 oW o]|3H20] T me] 9
HBo] AAA U7t Aolt}, o] o|a}pgr4=9]
a#=I A (5, a) B AY W, 0 9 L
Totoiet,

", \
)
1o
\ )
)
)

2 e

J]//[

0] J 4T

\




el

S Ay =2 +3x -4 D, £(f(f(1) <

Ly
~ 5 Ul
G+

TR rﬂ a



10.

e % ol F Tt b 1 y
Zol Ut AL B Fefel
(0]
2 2 L,
@ y=3x © y=-4x @y:§x
1 1
® y=x @ y=-1 @ y=-15x?
Ct




11. o2 y = —x2 + 2x - 3 9] T LA x 9] Fro] Z71e of, y <
#rol Aaste x o M9lE oot

B
=¥



12, oAy =322 -6x+ 7S y=a(x-p)’ +q 9 B2 v YE o,
a+p+q o < stz

& e
c



13.

EEMy=-2x24+2mx-6 29 0l x=1

D1 ® 2 3 3

A off, m






15.

oA G40 THII 1 F3} 5 ol A Bt AL BE T

D y=4x*-4x+1 @ y=x-3x+2
® y=2x>+3x+4 @ y=-2x>+4x-3

1
® y:—§x2—x+1



16.

y = x%+ax-3 9 I m7} kS T} 2o
x &3 £ A A, B oA gy EA1He] ¢
A of, A2+ ABC 9 Wol& Falolat,

}




17. & FolaRtry=x-dx+2°| bt dPom &2

RE x 9 gholl tiste] yof gre] M el= y < 29It
@ Ine A= S5 X240tk
@ y =3 WeE Ao #FE= (0,4) ol
@ o PAHA2 x =2 °Jth
® x>249 4, x 9 gto] =751 y 9] 3h-e A4St



JEEEL

J
2

(4, 8), <b,

OJZ Gy y = ax? O] DIt T A

18.



@ (Whet (h o aHmE Eo] Prt,

@ ol = 223 T2 (7h) 2} () lch

® Zo| 44 W =L (2ot

@ (e} (th o) Tz x Zof diste] A= tholr
® x & ofeZo] UEFLIA] oF @i (1}), (a}) o},




20.

Tk e

Lﬂ—‘

7F (-1, 0) °] H&= &

W& B5F Aot



-

e x 59

g T2 gagolsatyeiy A (3,

.|.4

e Fopoler.

H}SF O

o 0—

—4), (0,

o= ph
11

mlo g"m

)

<
Hu

;'L
=

1o



22. S H7]9] o|xtghs DI Fy = gx? 9] DL} 3 AR Zo]
e o, jal o He=?

[1]

H7]
_ 35, _1, 1

Qy= 5% @y—Qx 1

© y=2x%—x @ -3(x+2)?
x(x-)(E+1)

@y= x+1

®1<|a|<% @1<Ia|<g ®1<|a|<g

@1<|a|<§ @1<|a|<§

2 2 2 2



y=2(x-3)2-59 IHTE x Z PFo2 -3, yFo Ygo=z
5 9HE Bagol s qF o] Akt-o] 1 9] & A A(2, 8), b)
ol y Zof tiste] A F& 22 C, D 2 st Y80
AABC 2} ABOD & Ho]9 H|7F2 @ a2 9 W, ¢ 9 32
(F0<a<?2)

@a:—l—Q\/ﬁ @a:—1+2\/ﬁ
@a:—l%@ @a:%‘/ﬁ
2

@a:3



24.

o] }61—/?)’—*)6 -k Ot xS U= FH F 0 2

29| F7} 9 Aol Az} J4vt w7 s BE k o] FE]
& Fotodel. (T k & 20 o5ke] AHAsolct)

gz

11



25. olAHgLy = ar’ +bxtc © Tmo} ke TR 2S ), o]
y=cx’+ax+b 9 Do HAHL2 A D AMEH =7

yl\

&\V

@ A1 ARZH @ A2 AEH @ A3 AHEH
@ A4 AHEH ® o] gitt.



